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FEDERAȚIA ROMÂNĂ  DE FOTBAL     SENIORI 

COMISIA  DE  DISCIPLINĂ ȘI ETICĂ 
 

ȘEDINȚA  DIN 20.12.2017 
 

NR. 
CRT. 

DOSAR   
NR. 

NUMELE  
JUCĂTORULUI 

CLUBUL SANCȚIUNEA 

1. 602/CD/2017 
Cupa României 
 

CS Mioveni 
 
CS Gaz Metan Mediaș 
 

 În baza art. 82 raportat  
la  art. 83/7  din RD cu 
aplicarea  art.  12, 14  Bis 
și 15  RD  se sancționează 
clubul CS Mioveni  cu 
Avertisment și i se  aplică 
o penalitate sportivă  de  
2000  lei 
 

2. 630/CD/2017 
Cupa României 

AS FC Universitatea Cluj 
 
SC Dinamo 1948 
București 
 

 Termen 10.01.2018 în 
vederea depunerii  unui  
raport  suplimentar  de  
către observatorul de joc 
Zare Ioan 
 

3. 593/CD/2017 
L.2 
AFC UTA Arad 

Hotoboc Dumitru   antrenor 
magazioner FC 
Argeș 

În baza art. 53/1 din RD 
se  suspendă pentru  2 
(două)  jocuri  și i  se  
aplică o penalitate 
sportivă  de 210  lei 

 

4. 623/CD/2017 
L.2 
CS FC Olimpia 
2010 Satu Mare 
 

Roșu Sorin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

magazioner FC 
Argeș 

În baza art. 53/1  din RD  
magazionerul  Roșu Sorin   
se  suspendă pentru 1 
(una) lună  și  i se aplică o 
penalitate  sportivă  de 
420  lei 
 
În baza  art.  53/1/b din 
RD cu aplicarea  art.  12, 
14  Bis și 15 RD  se  
sancționează  cu 
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FC Argeș 

Avertisment 
 
În baza art. 45/1  din RD 
magazionerul Roșu Sorin 
va  executa  sancțiunea  
pentru  abaterea  cea  
mai gravă suspendare 1 
(una) lună și 420  lei 
penalitate  sportivă 
 
În  baza art. 78/a din  RD 
clubul FC Argeș  se  
sancționează  cu  
penalitate  sportivă de  
570  lei 
 
În baza art. 68/5  din RD 
coroborat  cu art. 59/1/j  
din ROAF  clubul FC Argeș 
se  sancționează  cu 
penalitate  sportivă de 
1000 lei 

 

5. 631/CD/2017 
L.3 

CS Industria Galda de Jos 
 
SC FC Universitatea Cluj 
Napoca SA 
 

 În baza art. 82/2 și 3/b  
din RD coroborat  cu art. 
83/2/c raportat  la  art. 
54/2 și  art.  54/6  din RD 
cu aplicarea  art.  12, 14 
Bis și 15  din RD clubul AS 
FC Universitatea Cluj 
Napoca SA  se 
sancționează cu 
Avertisment 
 

6. 578/CD/2017 
 

Departamentul 
Competiții 

Sesizare 
neprezentare  
CS  United  
Galați la  
meciul  ce  
trebuia să se  
dispute în data 

 
Termen 10.01.2018 
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de 23.11.2017  
cu Informatica 
Timișoara 
 

7. 616/CD/2017 
 

Departamentul 
Competiții 

Sesizare cu 
privire la 
nerespectarea 
prevederilor  
regulamentare 
privind 
folosirea 
jucătorilor U21 
de  către 
echipa ACS 
Colțea 1920 
Brașov la 
meciul disputat 
în data de 
19.10.2017  cu 
echipa clubului 
ACS 
Kereszthegy 
Remetea din 
cadrul etapei a 
8-a din 
Campionatul 
National de 
Fotbal în sală, 
Liga  a 2-a 
 

Termen 10.01.2018  în 
vederea  recitării clubului 
ACS Colțea 1920 Brașov, 
ACS Inter Gheorghieni, 
ACS Kereszzthegy 
Remetea,  jucătorii 
Rotaru Mihai și Gavrilă 
Horațiu  de  la ACS Colțea 
1920 Brașov 

 

8. 611/CD/2017 
 

Departamentul 
Competiții 
 

Sesizare cu 
privire la 
nerespectarea 
prevederilor  
regulamentare 
de către echipa 
Informatica 
Timișoara la  
meciul disputat 

În conformitate cu 
prevederile art. 64/1 
coroborat cu art. 
90/1,2,3 din RD, 
sesizarea  
Departamentului de 
Competiții a  FRF-Fotbal 
în sală privind 
nerespectarea  
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în data de 
19.11.2017  cu 
echipa 
Autobergamo 
Deva  din 
cadrul 
Campionatului 
National de 
Juniori U19  
editia 
2017/2018 
 

prevederilor  art. 5 din 
Regulamentul  
Campionatului  Național 
de  Juniori fotbal în sală  
ediția 2017-2018 la jocul  
de  fotbal dintre echipele  
Informatica  Timișoar – 
Autobergamo Deva, se  
respinge  ca  inadmisibilă 

 

9. 632/CD/2017 
Comisia pt  
fotbal în sală 
 

Dunărea Călărași 
 
Autobergamo Deva 

 În  baza art. 78/a din  RD 
clubul Dunărea Călărași  
se  sancționează  cu  
penalitate  sportivă de  
85  lei 

 

10.      633/CD/2017 
Comisia pt 
fotbal în sală 
 
KSE Tg. Secuiesc 
 

Gavrilă Ionel Marian West Deva 63/1/g– 63/2/1  din RD 
–1 (un) joc –48  lei  
 

 


